



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 20 Σεπτεμβρίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.12/15-09-2016 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
	<b>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ –ΣΥΖΗΤΗΣΗ:</b> Για τις επιπτώσεις & τις ενέργειες της ΠΑΜΘ για την πυρκαγιά στην Θάσο.		ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ –ΣΥΖΗΤΗΣΗ
	<b>ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ :</b> Μέτρα για την εξουδετέρωση του κινδύνου κατάρρευσης σιφονιού του φράγματος Άρδα		ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
	<b>ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ :</b> Σχετικά με την κατεδάφιση του προπονητηρίου – σκοπευτηρίου της Ολυμπιονίκης Δραμινής Αθλήτριας Άνας Κοκοράκη.		ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗΣ
1.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακού Συμβούλου από την 12 <sup>η</sup> συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	177	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 12η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 15-09-2016 του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Αρχέλαου Γρανά, λόγω εφημερίας στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας όπου υπηρετεί .
2.	Εγκριση έκδοσης απόφασης Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων της μελέτης εργοταξιακής σήμανσης Κόμβου, για την εκτέλεση του έργου «Κατασκευή Περιφερειακού Δρόμου» του Δήμου Αλεξανδρούπολης.	178	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων για την ανωτέρω μελέτη εργοταξιακής σήμανσης για την κατασκευή του κόμβου σύνδεσης των οδικών αρτηριών Ε.Ο.2 (Λεωφόρου Μάκρης) & Περιφερειακού δρόμου Αλεξ/πολης, για τρεις (3) μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/σης Αλεξανδρούπολης και σε περίπτωση παράτασης εφαρμογής της μελέτης, να υποβληθεί σχετική αίτηση , πριν να εκπνεύσει η ημερομηνία λήξης της απόφασης.

<p><b>3.</b></p>	<p>Εγκριση έκδοσης απόφασης σήμανσης &amp; προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ – ΚΥΑΝΗΣ – ΜΕΤΑΞΑΔΩΝ – ΠΟΛΙΑΣ - ΛΑΔΗΣ του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΩΤΕΥΟΝΤΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Νο7 ΤΜΗΜΑ ΔΙΔ/ΧΟΥ – ΚΥΑΝΗ – ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ – ΠΟΛΙΑ - ΛΑΔΗ»</p>	<p><b>179</b></p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα          Η έκδοση απόφασης Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων για την συγκοινωνιακή μελέτη σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο οδικό τμήμα Διδυμότειχο – Κυανή – Μεταξάδες – Πολιά – Λάδη, του Πρωτεύοντος Επαρχιακού Δικτύου Νο7, για τις προσωρινές διακοπές κυκλοφορίας σε τμήματα αυτού (για τις ανάγκες εξασφάλισης ασφαλούς εργασίας επούλωσης και αποκατάστασης φθορών - φαινόμενα ρηγματώσεων, παραμορφώσεων, λακκουβών - που εμφανίζονται σ' αυτά), του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΩΤΕΥΟΝΤΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Νο7 ΤΜΗΜΑ ΔΙΔ/ΧΟΥ – ΚΥΑΝΗ – ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ – ΠΟΛΙΑ - ΛΑΔΗ», να ισχύει για όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου και των ενδεχόμενων παρατάσεων που πιθανόν θα απαιτηθούν, από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας.</p>
<p><b>4.</b></p>	<p>Εγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινής σήμανσης για την εκτροπή κυκλοφορίας και τη διεξαγωγή της κυκλοφορίας μέσω των παραπλεύρων ASR1, ASR1A και παρεμβαλλόμενου τμήματος της Παλαιάς Εθνικής Οδού (Χ.Θ. 2+100 – Χ.Θ. 3+700 Νέας Εθνικής Οδού) για τις ανάγκες κατασκευής τμήματος της Αρτηρίας στη Νέας Εθνικής Οδού, του έργου: «Κάθετος Άξονας Εγνατίας Οδού Αρδάνιο – Ορμένιο: Τμήμα Μάνδρα – Ψαθάδες, 80.3 (725)»</p>	<p><b>180</b></p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα          Η έκδοση απόφασης Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων για την μελέτη προσωρινής σήμανσης για την εκτροπή κυκλοφορίας στους παραπλεύρους ASR1, ASR1A και σε παρεμβαλλόμενο τμήμα της Παλαιάς Εθνικής Οδού (Χ.Θ. 2+100 – Χ.Θ. 3+700 Νέας Εθνικής Οδού) για τις ανάγκες κατασκευής τμήματος της Αρτηρίας στη Νέας Εθνικής Οδού, του έργου: «Κάθετος Άξονας Εγνατίας Οδού Αρδάνιο – Ορμένιο: Τμήμα Μάνδρα – Ψαθάδες, 80.3 (725)», για έξι (6) μήνες και των παρατάσεων που πιθανόν θα απαιτηθούν, από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/σης Ορεστιάδας.</p>
<p><b>5.</b></p>	<p>Εγκριση 4<sup>ης</sup> τροποποίησης ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2016.</p>	<p><b>181</b></p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία          Η 4<sup>η</sup> τροποποίηση ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2016.</p>
<p><b>6.</b></p>	<p>Αποδοχή αίτησης παραίτησης του κ. Ευφραιμίδα Νικολάου από τακτικό μέλος της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος και τροποποίηση των αποφάσεων 156 , 171/2014 και 10/2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	<p><b>182</b></p>	<p>κατά πλειοψηφία          1) Αποδέχεται την αίτηση παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου Ευφραιμίδα Νικολάου από τακτικό μέλος της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος .           2) Εγκρίνεται η τροποποίηση της 156/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως προς τον σκέλος Α.1 διαμορφώνοντας τις αρμοδιότητες της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος και</p>

		<p>B.1 του αποφασιστικού μέρους, Ορίζει ως αναπληρωματικό μέλος της επιτροπής «Αγροτικής Οικονομίας &amp; Περιβάλλοντος» την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακή αντικαθιστώντας τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ευάγγελο Βουδούρη αναπληρωματικό μέλος της επιτροπής «Αγροτικής Οικονομίας &amp; Περιβάλλοντος» ο οποίος κατέλαβε τη θέση τακτικού μέλους μετά την αποδοχή της αίτησης παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου Ευφραιμίδη Νικόλαου.</p> <p><b>3)</b> Εγκρίνεται η τροποποίηση της 156/2014 απόφασης όπως τροποποιήθηκε με τις 171/2014 και 10/2016 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς τις αρμοδιότητες της Επιτροπής Ανάπτυξης .</p> <p>Κατά τα λοιπά ισχύουν οι 156/2014, 171/2014 και 10/2016 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου.</p>
<p><b>7.</b></p>	<p>Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 154/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου για καθορισμό θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι. στις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης.</p>	<p><b>183</b></p> <p>Εγκρίνεται ομόφωνα  Η τροποποίηση της αριθμ. 154/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, όσον αφορά το 1<sup>ο</sup> σκέλος του αποφασιστικού μέρους της και εγκρίνει τον καθορισμό θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών ΤΕΙ για τις Υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης ως εξής: πέντε (5) θέσεων για το έτος 2016, αρχής γενομένης από 1-10-2016 και πέντε (5) θέσεων ανά εξάμηνο για κάθε ένα από τα επόμενα έτη για μια πενταετία.  Η πρακτική άσκηση των σπουδαστών ΤΕΙ θα πραγματοποιείται για ένα εξάμηνο με ημερομηνία έναρξης από 01-10-2016. Οι αποζημιώσεις και οι ασφαλιστικές εισφορές των ασκουμένων σπουδαστών ΤΕΙ βαρύνουν τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Ξάνθης) έτους 2016 υπό ΚΑΕ 0385 και 0355 με το ποσό των 2.792,85 € (5θέσεις X 186,19€ X 3μήνες) και με το ποσό των 11.171,40 € (5θέσειςX 186,19€ X 12μήνες) για κάθε ένα από τα επόμενα οικονομικά έτη.  Για την ανωτέρω δαπάνη έχει δεσμευτεί η αντίστοιχη πίστωση στον προϋπολογισμό έτους 2016 και θα δεσμεύεται στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.(Π.Ε. Ξάνθης) για καθένα από τα επόμενα έτη και για μια πενταετία τουλάχιστον.</p> <p>Η 154 /2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου παύει να ισχύει.</p>

8.	Εγκριση περί οριστικής ή μη, ματαίωσης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού: «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» MIS 379438(Υποέργο 2).		Αναβάλλεται
9.	Εγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου «ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΕΧΙΝΟΥ», σε σχετική πρόσκληση του Επιχειρησιακού Προγράμματος«ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 2014 - 2020», συνολικού προϋπολογισμού 2.800.000,00 €.	184	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου «ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΕΧΙΝΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 2.800.000,00 €, σε σχετική πρόσκληση στον άξονα προτεραιότητας 2 «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΚΥΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΩΣ ΤΟΠΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» του Επιχειρησιακού Προγράμματος«ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 2014 - 2020».
10.	Εγκριση Κατασκευής Δικτύου Ηλεκτροφωτισμού στον κόμβο του καθέτου άξονα Νο78 (Β.Ι.Π.Ε. ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ - ΛΙΜΑΝΙ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ) με τον δρόμο εισόδου του οικισμού της Αμφιτρίτης Ν. Έβρου.	185	Εγκρίνεται ομόφωνα Η κατασκευή δικτύου ηλεκτροφωτισμού στον κόμβο του καθέτου άξονα Νο78 (Β.Ι.Π.Ε. ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ - ΛΙΜΑΝΙ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ) με τον δρόμο εισόδου του οικισμού της Αμφιτρίτης Ν. Έβρου, το οποίο θα αποτελείται από 15 φωτιστικά σώματα Νατρίου Υψηλής Πίεσης των 250W, όπως προκύπτει από την επισυναπτόμενη μελέτη οδικού φωτισμού. Με το συγκεκριμένο δίκτυο ηλεκτροφωτισμού εξασφαλίζονται πολύ ικανοποιητικά επίπεδα φωτισμού οδοστρώματος επιτρέποντας στους χρήστες του κόμβου να κινούνται με ασφάλεια μειώνοντας τις πιθανότητες λανθασμένων εκτιμήσεων οι οποίες και μπορεί να οδηγήσουν σε σοβαρά ατυχήματα.
11.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Αλεξ/πόλης .	186	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων εντός του λιμένα ή του διαύλου του λιμένα Αλεξανδρούπολης, αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μποταΐτης Σωτήριος με αναπληρώτρια την Θεματική Αντιπεριφερειάρχη κα Ελένη Δημούδη .
12.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης για την : «Τεχνική στήριξη για τη διερεύνηση της ζήτησης αγροτικών προϊόντων της Π.Α.Μ.Θ. και την ανάπτυξη στρατηγικών προώθησης προϊόντων ποιότητας»	187	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης για την υλοποίηση του έργου : «Τεχνική στήριξη για τη διερεύνηση της ζήτησης αγροτικών προϊόντων της Π.Α.Μ.Θ. και την ανάπτυξη στρατηγικών προώθησης προϊόντων ποιότητας»

			2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης.
<b>13.</b>	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 175/2016 απόφασης του Περιφερειακού συμβουλίου ως προς το άρθρο 6 που αφορά την κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης με την συμπλήρωση δύο υπηρεσιακών μελών ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού για την υλοποίηση του έργου: «Συμπληρωματικές εργασίες για την ολοκλήρωση του Πνευματικού Κέντρου Μητρόπολης Δράμας»	<b>188</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση της αριθμ. 175/2016 απόφασης του Περιφερειακού συμβουλίου ως προς το άρθρο 6 που αφορά την κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης με την συμπλήρωση δύο υπηρεσιακών μελών ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού για την υλοποίηση του έργου: «Συμπληρωματικές εργασίες για την ολοκλήρωση του Πνευματικού Κέντρου Μητρόπολης Δράμας»  Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 175/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.
<b>14.</b>	Ανάκληση της αριθμ. 165/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Σαμοθράκης και της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. για την υλοποίηση των μελετών του έργου: “Κατασκευή αντλιοστασίου και αγωγού προσαγωγής δικτύου ακαθάρτων και ολοκλήρωση εγκατάστασης επεξεργασίας		Αναβάλλεται

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ**